

A szombati kisgyűlésen dől el:

kap-e új templomot Tápé

Összeállították a kisgyűlés kánikulai napirendjét

(A Délmagyarország munkatársától.) Jelentette már a Délmagyarország, hogy a júliusi kisgyűlést vitéz dr. Imecs György főispán szombat délután 4 órára hívta össze. A kisgyűlés tárgysorozatát csütörtökön délelőtt állították össze a városi ügyosztályok vezetői a dr. Pálffy József polgármester elnökletével tartott előkészítő tanácsülésen. A júliusi kisgyűlés napirendje, stilszerűen a kánikulához, nagyon kánikulai lesz; az ülés tárgysorozatán ugyan 26 pont szerepel, de kevés kivételtől eltekintve, valamennyi személyi ügy. A polgármesteri előterjesztések között szerepel a városi vízvezeték bővítési munkáihoz szükséges aszbeszt-cementcsövek szállításának vállalatbaadása. A Szeged és Vidéke Lótenyésztő Egyesület ménállomások fenntartásához 30 katasztrális holdas földterület átengedését kéri a várostól. Több Vásárhelyi-sugáruti háztulajdonos a kocsibejárók készítrési költségeinek részbeni elengedését kéri, számosan pedig építési engedélyt kérnek.

Nagyobb érdeklődésre tarthat számot a kis-

gyűlésen a tápéi templomépítés ügye. Mint ismeretes, a tápéi templom meglehetősen rossz állapotban van, úgy, hogy be is kellett zárni, mert már életveszélyes a régi épület. A templom rendbehozásának 8000 pengő lenne a költsége, a tápéi hívők azonban azt kérték a várostól, mint kegyurtól, hogy új templomot építtessen Tápén. Az új templom felépítése legalább 100.000 pengőbe kerülne. A kegyuri és a pénzügyi bizottságok meghallgatása után a polgármester azt javasolja a kisgyűlésnek, hogy vagy 8000 pengőt szavazzon meg a tápéi templom kijavítására, vagy pedig, ha új templom épül Tápén, ahhoz 30.000 pengő hozzájárulást engedélyezzen a kisgyűlés. Ennyivel azonban csakis akkor járul hozzá az építkezéshez a város, ha a további költségeket Csongrád vármegye, Tápé község és a váci megyéspüspökség — ahová Tápé tartozik — közösen biztosítja. Így tehát a kisgyűlés szombati ülésén dől el, hogy a régi tápéi templomot kijavítják-e, vagy új templom épül a községben.

Izgalmas jelenet egy öngyilkossági kísérlet körül

Az ujszegedi hidfőnél mellbelőtte magát egy fiatalember, futásnak eredt, majd eszméletlenül esett össze — A rossz telefonautómatá miatt 22 percet késlek a mentők

(A Délmagyarország munkatársától.) Drámai jelenetek játszódniak le csütörtökön reggel a közúti hid ujszegedi oldalán egy fiatalember öngyilkossági kísérleténél. Reggel 8 óra tájban, amikor a hid meglehetősen népes, egy fiatalember revolvert rántott elő a SzUE versenyszodájával szemben lévő járdán és a fegyver csövét mellének irányította. Többen látták a dolgot, de még mielőtt közbeléphettek volna, a revolver hatalmas döbbenéssel elsült. Ugyanebben a pillanatban a fiatalember abehelyett, hogy elvágódott volna, kezében a füstölő revolverrel, futásnak eredt. Az ujszegedi patika irányába futott, de csakhamar visszafordult, mert szembe vele, a járdán, többen jöttek és úgy látszott, hogy nem akar senkivel sem összetalálkozni. Most már a Tiszapart felé rohant, de mert ott is szembetalálta magát emberekkel, megfordult és

egy darabig tanácstalanul álldogált.

Mindenki azt hitte, hogy meg sem sebesült. De nemsokkal később összeesett és mire a járőkelők föléje hajoltak, már nem volt eszméleténél. Percek alatt hatalmas tömeg verődött össze az öngyilkossági kísérlet színhelyén.

Ezután következtek még csak az izgalmas percek. Az őrszemes rendőr a hidfőnél álló telefonautómatába sietett telefonálni, azonban hiába kísérletezett a husz filléressel,

az automatatelefon nem működött.

Az eszméletlen embert közben két szabandnapos rendőr résziesítette első segélyben. Csillag őrmester kötözte be hevenyészve az ismeretlen sebeit. A mentőket csaknem tudták értesíteni, végül is az ujszegedi postáról hívták fel a mentőket. Így a mentők

az öngyilkossági kísérlet után 22 perccel

érkeztek a helyszínre, kocsira emelték az öngyilkosjelöltet és sietve kórházba szállították. A jelenet szemtanúi között meglehetősen parázs volt a hangulat amiatt, hogy csak ilyen késedelmesen lehetett a szerencsétlent a kórházba szállítani.

A kórházban kiderült, hogy az öngyilkosjelöltet Hortobágyi Istvánnak hívják, 28 esztendő,

Delibáb-ucca 40b szám alatt lakik és foglalkozására nézve péksegéd. Zsebeiben

három bucsulevetet

találtak. A levelekben elmondja, hogy régóta készült az öngyilkossága, azért már régebben megvásárolta a forgópisztolyt és csak az alkalmas pillanatot leste, hogy szándékát keresztülvigye. Tettének oka — amint levelében írja —

a pletyka.

„A pletykák miatt halok meg”, — írta feleségéhez intézett bucsulevelében.

Hortobágyi István állapota súlyos, életveszélyes. A golyó behatolt a mellébe és súlyos, életveszélyes sebet ejtett. Az is súlyosbitja az állapotát, hogy csak félóra múlva került az orvosok kezébe, mert közben sok vért vesztett.

Hortobágyi Istvánt eddig kihallgatni nem lehetett. A rendőrség a nyomozást megindította.

Összel a Ház elé kerül a választójogi javaslat

Budapest, július 29. Darányi Kálmán miniszterelnök csütörtökön délelőtt fogadta Széll József belügyminisztert, majd vitéz leveldi Kozma Miklós felsőházi tagot és Rakovszky Iván volt belügyminisztert. Megjelent a miniszterelnökségen a szabadságáról visszaérkező Mikecz Ödön igazságügyi államtitkár is. Arról értesülünk, hogy a titkos választójog megalkotásáról szóló törvényjavaslat ősszel kerül a képviselőház elé, mert a javaslat beértesítéséhez és előkészítéséhez szükséges adatgyűjtés már a befejezéshez közeledik.

BELVÁROSI MOZI Péntektől hétfőig Safari, a fehér vadász

Életveszélyes kalandok az afrikai őserdőkben. Főszereplő WARNER BAXTER Azonkivül:

Az elfelejtett ember

Megrázó drámai történet Fősz. JEAN HERSHOLT. 5 órától folytatóság.

Ma, pénteken a Prófeta kert színpadán SIMAY EDE és társulatának nagy

Bucsuműsora

UTOLSÓ ELŐADÁSOK:

PÉNTEKEN ESTE 9-KOR,
SZOMBATON ESTE 9-KOR,
VASÁRNAP DÉLUTÁN 5-KOR
VASÁRNAP ESTE 9-KOR,

Még eddig sohasem látott kacagtató műsor!
BELEPŐDIJ NINCS.

Ismét napirendre került a kocsibeállók dolga

Küldöttség a polgármesternél

(A Délmagyarország munkatársától.) Ismeretes, hogy a múlt év őszén foglalkozott a törvényhatósági közgyűlés a kocsibeállók megszüntetésével és elhatározta, hogy a nagyköruton belüli kocsibeállók kivétel nélkül megszüntetők, mert a közegészségügyre veszélyesek. A közgyűlés határozatát annakidején a város felterjesztette a belügyminiszterhez jóváhagyás végett, de a jóváhagyás még nem érkezett le Szegedre. Annál nagyobb meglepetés érte néhány nappal ezelőtt az érdekelteket. A város hatósága ugyanis értesítette őket, hogy a Mikszáth Kálmán-uccában, továbbá a Török-uccában és a Mérey-uccában a kocsibeállók megszüntetők, tekintet nélkül arra, hogy a belügyminiszter jóváhagyja-e a közgyűlésnek erre vonatkozó határozatát, vagy sem. Az intézkedés nemcsak az érdekelt háztulajdonosokat érintette kellemetlenül, hanem a kocsibeállók környékén működő kereskedőket, iparosokat és vendéglősöket is, mert a közeli kocsibeállókban hetipiacos napokon többszáz tanyai kocsi szokott táborozni.

A környéken lakó kereskedők és iparosok nagyobb küldöttséget vezettek csütörtökön délben dr. Pálffy József polgármesterhez Balogh Péter, Csehó Károly és Forgách István törvényhatósági bizottsági tagok, akik azt kérték, hogy tekintettel az ottlakó kereskedők és iparosok fontos, egzisztenciális érdekeire, augusztus elsejéről hallassza el későbbi időre, legalább hat hónappal későbbre, a kocsibeállók megszüntetését. Hivatkoztak arra a küldöttség vezetői, hogy a kocsibeállók ki vannak kövezeve, tisztántartják azokat és ha most egyik hétről a másikra hirtelen bezáratja a város azokat, számos környéki kereskedő és iparos marad kenvér nélkül az alkalmatlakkal együtt.

A polgármester válaszában hangsúlyozta, hogy megerősítéssel kezeli a küldöttség kérését és hajlandó augusztus elsejéről elhalasztani a kocsibeállók megszüntetésének végrehajtását. Ha azonban a belügyminisztériumban jóváhagyják a közgyűlés határozatát, tovább nem lehet majd halogatni a kocsibeállók megszüntetését

—oOo—

Egy örült csendőrtizedes vérengzése

Bukarest, július 29. Sloci faluban egy csendőrtizedes, nyilván örülesi rohamában, hirtelen lekapta fegyverét és egyetlen lövéssel agyonlőtt egy erdészt, majd négy lövéssel megölte állomásparancsnokát, további négy lövéssel annak feleségét. Ezután hazarohant és otthon feleségét 11 lövéssel ölte meg. Hazulról az erdőbe menekült és most ott bujkál. A csendőrök rajvonalyszerűen haladnak előre és így igyekeznek kézrekeríteni.

1 kilogram csemege dióból P 2.66
1 kilogram szép mazsola P 1.36
Fél kg II. r. 30 %-os mosószippan —.36

Csikósnál

a Tisza Tájos-körut és Attila ucca sarok.